
Nom: _____________________________

Avant Quiz - Module 1 - Les suites numériques
5e et 6e année

1) Écris les 4 prochaines termes de ces suites
  Décris chaque régularité:

a) 25, 29, 30, 34, 35 , _____, _____, _____, _____.

Régularité: À partir de _____,  ________________________________________________ 

b) 100, 125, 120, 145, 140 _____, _____, _____, _____.

Régularité: À partir de _____,  ________________________________________________ 

c) 36, 72, 144, 288, 576, _____, _____, _____, _____.

Régularité: À partir de _____,  ________________________________________________ 

2) Écris les 4 premiers termes de chaques suite numérique. Le premier 
terme est donner:

a) Additionne 4 chaque fois:  

 7, _______, _______, _______, _______. 

b) Multiplie par 3 chaque fois: 

 8, _______, _______, _______, _______. 

c) Multiplier par 2, puis additionne 5 chaque fois:

 4, _______, _______, _______, _______. 

d) Soustrais 1, puis multiplie par 3 chaque fois

 5, _______, _______, _______, _______. 
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3) Ce tableau montre les nombres d’entrée et de sortie d’une machine.

5e année

a) Décris la régularité des nombres d’entrée:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

b) Décris la régularité des nombres de sortie:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

c) La règle qui unit les nombres d’entrée et de sortie:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

d) Remplis le tableau. 

6e année

a) Décris la régularité des nombres d’entrée:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

b) Décris la régularité des nombres de sortie:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

c) La règle qui unit les nombres d’entrée et de sortie:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

d) Remplis le tableau.
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Entrée Sortie

64 16

68 17

72 18

76 19

Entrée Sortie

2 2

3 5

4 8

5 11



4) Trouve les nombres manquants (6e année)

1) 7 + _______ = 15   4) 108 =  _______  X  27

2) 156 - _______ = 27    5) 48 = 3 X _________

3) 73 = 438 ÷ _______
 
 
 6) 14 + 3 = ______ + 5 

4) Continue les régularités suivantes et complète les tableaux (5e année)
PA5-9 : Les tableaux en T (suite)   
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Continue les régularités suivantes et complète les tableaux. 
 
 
4. 
 Figure 1 
 
 
 
 Figure 2 
 
 
 
 Figure 3 
 
 
 
 Figure 4 
 
 
 
 Figure 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. 
 
 Figure 1 

  

 Figure 2 

  

 Figure 3 

  

 Figure 4 

  

 Figure 5 

 
  
 
 
 
 

a)  Combien de segments de ligne seraient  
      utilisés pour la figure 6? ______________ 
 
b) Combien de triangles seraient utilisés 

pour la figure 6? ____________________ 
 
c) Combien de segments de ligne seraient 

utilisés pour faire une figure avec 7 
triangles ?_________________________ 

a) Combien de segments de ligne seraient   
      utilisés pour la figure 6? ______________ 
 
b) Combien de triangles seraient utilisés pour 

la figure 6? ________________________ 
 
c) Combien de segments de ligne seraient 

utilisés pour faire une figure avec 9 
triangles? _________________________ 

Nombre de 
triangles 

Nombre de 
segments de 

ligne 

   

   

   

   

   

Figure 

Nombre de 
triangles 

Nombre de 
segments de 

ligne

   

   

   

   

   

Figure 
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5) 

6)
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4. Il est tombé 17 cm de neige à 5 h.   
 Il tombe 4 cm de neige par heure.   
 Combien de centimètres de neige seront 

tombés à 9 h?  

5. Philippe a 42 $ dans son compte d’épargne à   
       la fin du mois de juillet. 
 Il épargne 9 $ chaque mois. Combien d’argent  
       aura-t-il à la fin du mois d’octobre? 

Heure Profondeur de 
neige 

5 h 17 cm 

  

  

  

  
 

Mois Épargnes 

juillet 42 $ 

  

  

  
 

 
6. L’aquarium de Sarah perd de l’eau.   
 À 6 h, l’aquarium contient 21 L d’eau.   
 À 7 h, l’aquarium contient 18 L d’eau, et à 8 h il  
      contient 15 L. 
 

 a)  Combien d’eau l’aquarium perd-il chaque 
heure? 

  ____________________________________ 
 

 b)  Combien de litres restera-t-il dans l’aquarium à 
10 h? 
____________________________________ 

 
 c)  Combien d’heures faudra-t-il jusqu’à ce qu’il 

ne reste plus d’eau dans l’aquarium? 
____________________________________ 

 
 
 
 7. Un magasin loue des planches à neige à 7 $ pour la première heure, et à 5 $ de l’heure par la  
            suite. Combien cela coûterait-il de louer une planche à neige pendant 6  heures? 
 
 
 

8. a) Combien de triangles April doit-elle utiliser pour 
faire une figure avec 10 carrés? 

 
 b) April dit qu’il lui faut 15 triangles pour faire la figure 6. A-t-elle raison?   
9. Merle épargne 55 $ en août. Par la suite, elle épargne 6 $ par mois.   
 Alex épargne 42 $ en août. Par la suite, il épargne 7 $ par mois.   
 Qui aura épargné le plus d’argent à la fin janvier? 

Heure 

6 h 

7 h 

8 h 

9 h 

10 h 

Montant d’eau dans 
l’aquarium 

21 L 

18 L 

15 L 
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Section B 

9. La neige mesure 17 cm de profondeur 
à 4 h (p.m.). 
Il tombe 4 cm de neige chaque heure.  
Quelle sera la profondeur de la neige à 
9 h (p.m.)? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Zoe épargne 55 $ en août. 
Elle épargne 8 $ chaque mois par la suite.  
Adrian épargne 66 $ en août. 
Il épargne 6 $ chaque mois par la suite.   
Qui aura épargné le plus d’argent à la fin 
novembre? 

 
 
 
 
 
 
 
11. Explique comment tu peux trouver la couleur du 43e bloc dans 

cette régularité sans utiliser un tableau de centaines : 
 
 
 
 
 
12. Quelle est la valeur de la 24e pièce de monnaie dans cette régularité? Explique comment tu le sais :   
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25¢ 

R R J J J R R J J J

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

10¢ 10¢ 10¢ 10¢ 25¢ 10¢ 10¢ 



BONUS: 

L’école élémentaire Cleveland fait une vente d’agendas afin d’amasser de 
l’argent pour un organisme régional de bienfaisance. Chaque agenda 
coûte 2$ et est vendue 8$.

a) Construis un tableau qui montre combien d’argent l’école amassera si elle 
vend les nombres suivants d’agendas : 5, 10, 15, 20, 25

b) Combien d’agendas l’école doit-elle vendre pour amasser 600$ ?

c) Combien d’agendas l’école doit-elle vendre pour pouvoir donner 600$ à 
l’organisme de bienfaisance ?

d) Pourquoi tes réponses en b) et en c) sont-elles différentes?

______________________________________________________________________________
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